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Administraci6n 2021-2024

ACTA DE LA SESION ORDINARIA 4 DE LA
COMIS16N EDILICIA PERMANENTE DE

INNOVAC16N, CIENCIA Y TECNOLOGIA.
06 DE DICIEMBRE DE 2022.

En  Zapotlan  el  Grande,  Jalisco;  a  06 de  diciembre del  2022,  siendo  las  10:20  DIEZ
horas con VEINTE minutos reunidos en el lugar que ocupa la Sala Maria Elena Larios
localizada en planta baja de las instalaciones del Palacio Municipal, ubicado en la calle
Col6n   No   62   de   Ciudad   Guzman   municipio   de   Zapotlan   el   Grande,   Jalisco,

previamente  convocados  comparecen   los  CC.   Laura  Elena   Martinez  Ruvalcaba,
Diana  Laura  Ortega  Palafox  y  Jesds  Ramirez  Sanchez  en  su  caracter de  Regidor
Presidente  la  primera  y  los  subsecuentes  y  como  vocales  de  la  Comisi6n  Edilicia
Permanente  de  lnnovaci6n  Ciencia  y  Tecnologia  conforme  a  lo  establecido  por  los
articulos  27 de  la  Ley de  Gobierno y  la Administraci6n  Ptlblica  Municipal  del  Estado
de Jalisco y 40 al 48, 67 y demas relativos del  Reglamento interior del Ayuntamiento
de Zapotlan el Grande, Jalisco.

Primer punto del orden del dia Lista de Asistencia y Verificaci6n de Quorum Legal. Por
lo  que  se  realiz6  el  pase  de  lista  a  los  regidores  integrantes  de  la  Comisi6n  Edilicia
Permanente de lnnovaci6n Ciencia y Tecnologia:

Comisi6n de lnnovaci6n Ciencia y Tecnologia
Regidor Asistencia
Laura Elena Martinez Ruvalcaba R
Diana Laura Orfega Palafox Er
Jesus Ramirez Sanchez Er

Por lo cual con la asistencia de 3 (tres) integrantes de la Comisi6n Edilicia Permanente
de  lnnovaci6n  Ciencia y Tecnologia se dio  la existencia de qu6rum  legal  e  instalada
la sesi6n.

Acto continua fue sometido a votaci6n el orden del dia propuesto, siendo el siguiente:

ORDEN  DEL DiA PROPUESTA

PRIMERO.-Lista de Asistencia, verific`acien de qu6rum e instalaci6n de la Sesi6n.
SEGUNDO.- Lectura y aprobaci6n delprden. del dia.
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TERCERO.-Presentaci6n, discusi6n y aprobaci6n del Plan de Trabajo de la Comisi6n

Edilicia Permanente de lnnovaci6n Ciencia y Tecnologia.

CUARTO.-Clausura

Por lo cual la Presidente de la Comisi6n sometj6 el orden del dia a la consideraci6n y
votaci6n  de  los  regidores  quienes  lo  aprobaron  por  unanimidad  sin  agendar  puntos
varios.

SENTID0 DE LA VOTAC16N
Regidor Aprobado Abstenci6n En contra

Laura Elena Martinez Ruvalcaba Er
Diana Laura Ortega Palafox Er
Jesds Ramirez Sanchez Er

Continuando con el orden del dia la Presidente de la Comisi6n,  Laura Elena Martinez
Ruvalcaba,   expuso   el   Plan   de   Trabajo   de   la   Comisi6n   Edilicia   Permanente   de
lnnovaci6n Ciencia y Tecnologia,  siendo el siguiente:

PROGRAMA DE LA COMIS16N EDILICIA PERMANENTE DE

INNOVAC16N,  CIENCIA Y TECNOLOGIA DEL AYUNTAMIENT0 CONSTITUCIONAL DE
ZAPOTLAN EL GRANDE,  JALISCO

ADMINISTRAC16N PUBLICA 2021 -2024

01  de octubre 2022 al 30 de septiembre 2023

lNTEGRANTES
Lic` Laura Elena Mariinez Ruvalcaba, regidora presidenta de la comisi6n.
Lic. Diana Laura Ortega Palafox, regidora vocal.
Ing. Jesus Ramirez Sanchez, regidor vocal.

INTRODUCC16N
La   Comisi6n   edilicia   Permanente   de   lnnovaci6n,   Ciencia   y   Tecnologia   del   Ayuntamiento
Constitucional de Zapctlan EI Grande, Jalisas, es la comisi6n par medio de la cual se desahogan
I:nsn:evamc;o:n:ndheesrdeent:as,map|ae#evn%:i,96anc#6en:pC#ff##cjaflsc,a5stf%tn#:ags'::ia::sdeysparIT3'r'a°mtafnq°:#!Ca°yayn:an

pro del municipio, hasta la realtraci6n deev8ntes concemientes en dicho ramo.

Av. Cinst6bal colch 62 +{ Centro Hist6rico  G.I' 49000    Zapofldn elGrande, Jali§co       ~
Tel6fono 341575 2500      www.ciudadguzman.gob.mx

_'2



•.\  :I...

()

zap::lEILereTOGTa::lec,ipaa,lisco
Administraci6n 2021-2024

JUSTIFICAC16N
ElpresenteprogramafuecreadoparadarcumplimientoalaLeyd.elGp.bi?T.o.y.Ia.Ppm!nist.P?i6r
Pdblica  Muhici6al del  Estado de Jalisco y con  lo sehalado en_la fracci6n. Y.II  del Arfic.u.Io  1 5 qe la
Ley de Transiarencia y Acceso a la lnformaci6n pdblica del Estado de Jalisco y sus Mun.Icipios.

Este  Plan  Anual,  nos permite trazar los objetivos y metas a trav6s de actividades  a  realizar por
esta comisi6n en beneficio de los Zapctlenses.

Legislando, divulgando y llevando a la poblaci6n los avances de I?. ciencia y la.tecno.Iogig, dentro
d;los distintos  5ectoris  pdblicos y  privados,  asi  como  de  los diversos  niveles educativos  que
existen dentro de nuestro municipio.

MARCO JURiDICO
CONSTITUC16N POLiTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS (Articulo 115)
CL2vNSDTTTLUC88l,EPR°NL/oT'CvAffLAEDSMT,ANRs°TRECJ]AOL#SCp3B(Lf8JACu#SudN;:|p8AALLBD92LESTADODE

JALISCO (Articulos 27 y 28)-LEY-DE dlENCIA, DESARROLLO TECNOL6GICO E INNOVAC16N  DEL ESTADO DE JALIScO

(Arficulo  10)`RE6LAME'NTO   INTERIOR   DEL   AYUNTAMIENTO   DE   ZAPOTLAN   EL   GRANDE,   JALISCO

(Arficulos 38 fracci6n XXII  y 70-BIS)

La existencia de las comisiones edilicias tiene su fundamento a los articulos 27 y 28 de la Ley de
Gobierno  y  la  Administraci6n  Pdblica  Municipal  del  Estado  de  J_allsco,  y  tal  y  con|o  lo  s,efialan
dichos nu-merales, el municipio integrafa sus comisiones de conformidad  a sus reglamentos,  por
loquelacomisi6nediliciapermanehtedelnnovaci6n,CienciayTecno±gia,.pace.pprlosarfi?ylos
38.fracci6nxxIIy70-BIsdelReglamentolnteriordelAyuntamientodezapo±Ian?IGrapd.p,Jalisco.
Por otro lado, I; Ley de Ciencia, Desarrollo Tecnol6gico e lnnovaci6n del Estado dp Jal.isco en su
articulo  10  establ6ce  la  competencia  de  los  municipios  pare  la  aplicaci6n  de  la  misma  y  las
actividades que le corresponden son:

1. Los municipios del Estado, en el ambito de su competencia, pueden:
I.  Establecer  las  politicas,  estrategias,  planes  y  programas  para  el  fomento  a  la  investigaci6n
cientifica, tecnol6gica, el desarrollo tecnol6gico y la .Innovaci6n, de conformidad con las bases que
la presente ley establece;

11.   Celebrar,   en   su   ambito  competencial,  todos  aquellos  actos  juridicos  que   promuevan   la
investigaci6n  cientifica,  tecnol6gica,  el  desarrollo  tecnol6gico  y  la  innovaci6n,  observando  lo
dispuesto en la presente ley;

"?;;;

111.  Fiyar en sus presupuestos correspondlientes, los recLlrsos necesarios para la realizaci6n de las
actividadesrelacionadasconelfomentoala#!nv?stkyaci6ncientificaytecnol6gica;

y'3
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lv.  Apoyar la formaci6n  de recursos humanos de  aft?  n.iv€I  acad.erico.,  cientifico y tecnol6gico,
medi'arite los esquemas de filnanciamiento que para el efecto se determinen;

V.  Fomentar el uso de canales electrfenicos en las comunicaciones intemas y extemas; y

VI.  Las demas atribuciones que sehalen esta Ley y otras disposiciones legales y reglamehiarias
aplicables.

OBJETIVO PRINCIPAL

lmpulsar  la  innovaci6n,  el  desarrollo  cientifilcg  y tecn.ol.6gico,  ?  traves .?e  Ig_vin?ul_a_ci9.n_:_e:n.tre_2:
mdisiiipio   y  las  areas  acad6mica,   industrial  i   social  par.a   le  creaci6T.,.dp. ur   Tu.n_isip!P._T_a_S_
innovddor,` aprovechando  las  tecnologias  para  incrementa(  .Ia  c.prpetitiviqa.d  de  lo.S_ 9!!€±rso5.
se;i-drr6S  'de' Ia  administraci6n  poblica  que  solucionen  problematicas  sociales  en  Zapotlan  el
Grande.

ACCI0NES A REALIZAR

I.Proponer,analizar,estudiarydictaminarrespectodelo§proyeqtosre.Iac.ionad,pSCP±n_es!99!9,*_r
las  doliticds,   estra{egias,   plines  y  programas  pera  pl  tom.ent? .a .Ia  inyes!igacipp _:i?_n,t!f!cf:
tecriol6gica,' el desar;ollo t6cnol6gibo y la innovaci6n,. de.cpn_fqrn]id?d apr las bases previstas en
laLeydeCiencia,DesarrolloTecnol6gicoelnnovaci6ndel.EstedodeJalis?o.
11.  Estudiar analizar,  proponer y dictaininar sobre la procedencia y convenien?ia de c,pleprar o no_
actos juridicos  con  aut6ridad6s  de  los  distintos  niveles  de  go.Pieyio  o. ,co.n  los .pa.riiculer_?f _qu_e_

promdevan  la  investigaci6n  cientifica,  tecnol_6gica, .el  Pes.a.rro.IIo tac.nolapico, y  ka^!n^nqyafp!±_n_;  :Si'-p;opuso en  la sesi6; de  ayuntamiento  No.  24 de fecha  ?2  de. n.oyieT.b[?. dp.I. 2022,. Ia ,firT_a_9p_I
'cohveniodecolaboraci6nionelcoECYTJALparatraeralmunicipioeltraileritinerantedeciencia,

tecnologia  e  innovaci6n.  Iniciativa  de  acuerdo  que  fue  aprobada  por. unanim!dad  y  la  visita  del
trailer ste concrctara en el also 2023 de acuerdo al calendario del propio consejo.
Ill.  Analizar y dictaminar conjuutamente  con  las  comisiones  edilici.as  spbre  pres!p.uesto?  y  lo:

recursos  ne6esarios  para  la-realizaci6n  de  las  actividades  relacionadas  con  el  fomento  a  la
investigaci6n cientifica y tecnol6gica;
IV. Awializar y dictamin6r en temas para lmplementar las acciones necesari?.s para la divulgaci6n,
difusi6n y falmento de las actividades cientificas, tecnol6gicas y de innovaci6n;
V.  Anali-zar  y  dictaminar,  sobre  las  propuestas  tendientes  a  establec.pr  e.strategias,  planes  y

programas 6n busca de financiamientos con el fin de apoyar la formaci6n de recursos humanos
en el ambito cientifico y tecnol6gico;
VI`   Proponer,  analizalr,   estudiilr  y  dictaminar  respecto  de  los  proyectos. re!aci?np9os.de  la.s
dependenciasyareasmunicipalesconforme..alasdisposicionesprevistasdentrodelReglamento
O;ganicodel6obiernoMunidipaldeZapotlarielGrande,Jalisco;y
Vlr.Realizarelanalisisydictaminaci6ndelos5suntosquepordecisi6ndelplenodeAyuntamiento
le sean turnadas.                                                   z
VIII.  Buscar  la  vinculaci6n  entre  los  seetofes  academico,  empresarial,  social  y  gubemamental
compartiendo `el  conocimiento  entre  dichos  sectores.  Reactivar  la  vinculaci6n  con  el  Consejo
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Nacional de Ciencia y Tecnologia (CONACYT) para la celebraci6n de convenios de colaboraci6n
con dicha instituci6n.
IX.  Implementar diversos  programas  en  los  que  se  generfe  una  cultura  de  la  inn_ovaci6_n  en  la
sociedad, Ia industria y el gobierno. Se buscafan realizar convenios con el lnstituto Tecnol6gico de
Ciudad  Guzman y el Centro Universitario del Sur de la UdeG para que estudiantes de lngenieria
en  Sistemas  Computacionales  realicen  sus  residencias  en  el  Gobierno  Municipal  a  fin  de  que
apliquen sus habilidades en  la innovaci6n de aplicaciones y proced.Imientos sistematizados para
mejorar la administraci6n municipal.
X. Realizar y proponer nueva reglamentaci6n en materia de ciencia, tecnologia e innovaci6n, para
el  buen  funcionamiento  del  municipio.  Se  esta  trabajando  en  la  creaci6n  del  Reglamento  de
innovaci6n, ciencia y tecnologia del municipio de Zapotlan el Grande, Jalisco.
Xl. Gestionar en los diversos niveles de gobierno y en la iniciativa privada apoyos para aumentar
la inversi6n en ciencia y tecnologia, tanto en la administraci6n pdblica como en el municipio.
XIl.  Impulsar fondos de inversi6n para investigaci6n, desarrollo e innovac.16n.

Todo lo anterior en coordinaci6n con la o el Titular de la Coordinaci6n General de Adm.Inistraci6n

e   lnnovaci6n   Gubernamental,   Coordinaci6n   General   de   Desarrollo   Econ6mico,   Turismo   y

Agropecuario y la Coordinaci6n General de Construcci6n de la Comunidad del municipio, asi como

la direcciones a cargo de cada uno de las mismas.

Una  vez  expuesto  el  Plan  anual  de  la  comisi6n  la  regidora  Laura  Elena  Martinez
Ruvalcaba  lo  puso  a  la  consideraci6n  de  los  integrantes,  coincidiendo  los  regidores
Diana   Laura   Ortega   Palafox  y  Jesus   Ramirez  Sanchez  con   el  contenido  de   la

propuesta   solamente   la   regidora   Ortega   Palafox   desea   se   incluya   el   Centro
Universitario  del  Sur  de  la  UdeG  para  que  estudiantes  de  lngenieria  en  Sistemas
Computacionales realicen sus  residencias en el Gobierno Municipal y por su  parte el
regidor  Ramirez  Sanchez  agreg6  que  se  busque  reactivar  la  vinculaci6n  con  el
Consejo   Nacional   de   Ciencia   y  Tecnologia   (CONACYT)   para   la   celebraci6n   de
convenios de colaboraci6n con dicha instituci6n; ademas de buscar realizar convenios
con el  lnstituto Tecnol6gico de Ciudad Guzman y el Centro Universitario del Sur de la
UdeG para que estudiantes de lngenieria en Sistemas Computacionales realicen sus
residencias  en  el  Gobierno  Municipal  a  fin  de  que  apliquen  sus  habilidades  en  la
innovaci6n    de   aplicaciones   y   procedimientos   sistematizados    para    mejorar   la
administraci6n municipal.

Por lo anterior el Regidor Presidente de la.9omisi6n Edilicia someti6 a votaci6n el Plan
Anual de Trabajo de  la Comisi6n  Edilicia^-``de  lnnovaci6n  Ciencia y Tecnologia  para el

periodo de Octubre de 2022 a Septiembre de 2023 con las propuestas realizadas por
los regidores

por unanimidad.

na Laura Palafox \y Jfsds Ramirez Sanchez; §iendo aprobada
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SENTIDO DE LA VOTAC16N
Regidor Aprobado Abstenci6n En contra
Laura Elena Martinez Ruvalcaba Er
Diana Laura Ortega Palafox Er
Jesus Ramirez Sanchez Er

Continuando con el cuarto punto del orden del dia la Presidente de la Comisi6n Edilicia
Continu6  con  la  clausura  de  la  Sesi6n  Ordinaria  ndmero  4  de  la  Comisi6n  Edilicia
lnnovaci6n,  Ciencia y Tecnologia,  siendo  las  10  horas con 40  minutos del dia 06 de
diciembre del afio 2022.

Lie. Laura Elena Martinez Ruvalcaba,
Regidora presidenta de la Comisi6n de lnnovaci6n Ciencia y Tecnologia.

-ejs-EL.-+3
alafox,                                   lng. Jestls Ramirez sanchez,

Regidora vocal de la Co

LEMR/krag

isi6n de lnnovaci6n       Regidorvocal de la comisi6n de lnnovaci6n
Ciencia y Tecnologia Ciencia y Tecnologia.

yin                       ^`     6
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SENTIDO DE LA VOTACION
Regidor Aprobado Abstenci6n En contra
Laura Elena Martinez Ruvalcaba Er
Diana  Laura Ortega Palafox Er
Jesus Ramirez Sanchez Er

Continuando con el cuarto punto del orden del dia la Presidente de la Comisi6n Edilicia
Continu6  con  la  clausura  de  la  Sesi6n  Ordinaria  ntlmero  4  de  la  Comisi6n  Edilicia
lnnovacj6n,  Ciencia y Tecnologfa,  siendo  las  10  horas con 40  minutos del dia 06 de
diciembre del afio 2022.

Lie. Laura Elena Martinez Ruvalcaba,
Regidora presidenta de la Comisi6n de lnnovaci6n Ciencia y Tecnologia.

Lie. Diana Laura Ortega Palafox,
Regidora vocal de la Comisi6n de lnnovaci6n

Ciencia y Tecnologia

LEMR/krag

ng.i=sse;:m%s*?
Regidor vocal de la Comisi6n de lnnovaci6n

Ciencia y Tecnologia.
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